



Прокуратура г.Лангепаса провела проверку по обращению жительницы города о нарушении пенсионных прав.

Установлено, что заявительница является получателем пенсии по старости и выезжала на отдых за пределы территории Российской Федерации.

Возвратившись домой, пенсионерка обратилась в территориальный отдел Управления Пенсионного фонда РФ с заявлением о компенсации расходов на оплату проезда к месту отдыха и обратно.

В выплате компенсации ей было отказано в связи с тем, что место отдыха находилось за пределами территории России.

Вместе с тем в соответствии с законом Российской Федерации «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» компенсация расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, осуществляется один раз в два года к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно.

Предусмотренная законом компенсация носит льготный характер и направлена на обеспечение реализации пенсионерами права на отдых и оздоровление.

Прокурор города обратился в суд с исковым заявлением о возложении на управление Пенсионного фонда обязанности выплатить пенсионерке компенсацию расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно.

Суд удовлетворил иск прокурора в полном объеме.

Пенсионный фонд решение суда исполнил, пенсионерке выплачена компенсация оплаты проезда на сумму свыше 14 тыс. рублей.